b 5240 0] WIS vhEA] ekl 2 1240,

O O ——————>>
15 16 17 18 19 20 21 22 23 24

O)17x3}F 21 v]THQl &= @ 17%1}210]5k¢

—

ORVESINIES @ 17014 210]5}¢

S
0
A
T




2 LY




A me g o, BEY 2300 37 e AL o= AU
77

® @ ®

Z23 3709 =0 BT &5 2R =A] Fdd U
&3] 2o A HE FHA 3719 =g o] B 271 7F 2ot
ortuth. @H ] B¢ FHA 3/ =¥l A= AFAYrh




0
O

B
~

el

X

8o
Tl

Bt

hiE

®

@ AtttelE

e




5. Oa POl e A HE AR W S oL,

9 =
I
1
I
1
L , =
I
1
1
I I
,a o
4
e
7/
7
=] A
O W oBeL @)H Tmoe ® W ircsa
@ Hciaoz ® WAauAoO

BATH £HL oREME W muL, W TLEe,
roz, @ auaoco] Y&y
FW mo=e W LAy g Aol

nr




2

w)
nlo

AgRAE B, 242 = o7 B BAE BE FoAQ.

@O B2AY oA @EHE} mis! ® BEAM8 L.

(@)EHE} Ly (@)E/ﬂa} C A

uAel 2o BAF BAE BAZ o, BAE L, BA
2 = o] vt




te AeguAe AAEoA W e o S0 ol

)
o

T =
1 LI = =
1 1 I
1 1 I
1 1 I
1 1 I
1 1 I
1 1 I
1 1 I
Of =~~~ E s X
= =
O Hroxoe @ WoEaX ® Wrcouea
@Eﬂua%ﬁ ® HBuAXS

AguA ol A T o E WS Az By, 28
AAo)A o] et £ WL A Sy

—







wglato] wio] Ahal7ha] LhehE 34000] Bl 714 2 42 ol

o

> =g 3499

i o] zta] ofafj o] =AHE B W2 A LrERE uf,
3400°] =& 7Hg 2 S5 3499 0|t




10. W stel 419] Zel7hA Lhebd o, 1210 ©] B 4k BT 2 5
Fatelet.
@ 1119 © 1210
© 1220 ® 1219

= A

| 2
> =g 24

1119 — 1110, 1210 — 1210,
1220 — 1220 , 1219 — 1210 |2 &
1210, 1219 — 2 7]jo]c}.




11. 5 7e] 5 Zo]4 o] Aejo] 4 weesiae o, 100 o] He 4t
RS 9 Ajelr FaA e

100-5=95
05 HIF AAU 2L 4 F 5 A SE
5(7H) Auieh.




4.321 x 0.074 x 7.3 9] F2 &4 2 z}e] $=212] HL5HA 2.

® % Al @ v 2 ® o4 4
@23 A9 ® oig 2

~&B

a5 ol BAE] A=
1x4x3=129°A 244t}
Al 24e0) 247 ot A5 BE Fohw

AF AeolnE, FE a5 UF A S




13. E*‘”“:JI:]%OH%E e 57} Solzt

oA LEA L

@ 0.863 x| |=18.63
@[ |x527 =527
@ 0.026 x| |=0.26

@1 @10 ® 100 @ 1000

® 0.001

AXA T} 2t = Aglo] Q1T A7 2] 2poldt
gloma 10 o] HjZ=9] ~Eo| La# AHola} &
& YAFUTH AS LAl vls go] AR eB=R

noh

@ 0.863 x| |=8.63

> A1 LEZCR o]F | |=
O |x527 =527

= 254 17 Q_E&OEO%D

@ 0.026 x| |=0.26

= =27 1 Q_E&QEO]%DZI
D mhEbA RE S0 10 2 F3 AQUTh

2573 9] A7F dekE HP=A] el Fyth




14. AA=E HolH FHWAL WE A ot
3o} 242,

o
fid

!

rr

)
o

o H
T =
—————— A
1
|
1
- | .
. = o)
1
1
|
& sz =
1= =
> £
» =
> FE: g o
(S 1= s
=
© = |,
1
@ ]
R 73 ©
1
& 3 R
E 3

4




15.

7F 29o] Q1= 1247470120, B W ol 54km? Juth E, U A
O] 14+= 14364 02, WOl 58km? UTh. 7F A 2
SolA AT 10 AR5k § "el7h o W e oft durt?
> =

1=

S5 )
7F A% 1km? F Q1T 4
12474+ 54 =231('9),

L 21%9] 1km? F 1
14570+ 62 =235("9),
A R N S

wo] o WUk

7t A2

>
»H
©
it
M
=
ofl
)
R
_?L
rr




® 7Z5ol1°C o wHUth

@ Zsel2°Cc d E5Uh

® £x7t1°CH =54
@)%z27}12°C ¥ 5,
® &x7t2°C H EHUh

(&9 B 712)= (18 + 22 + 28 + 23 + 19) = 5 = 22(°C)
(352 HT 712)= (16 4+ 21 + 27+ 22 + 18) + 5 = 20.8(°C)
(&2 B+ 712)- (&




17. ol ohgo] deha 1439 B5A o BEL 316kgol T, 15h 1
ol BRA o Wae 292k VTt 8 %

A9 BT B
R e B LY

[\

o

» E kg

> HE ' 305kg

B

ISl A B2 - 31.6 x 14 = 442.4( kg)
ol gl AA BFA| 1 29.2 x 12 = 350.4( kg)
W)= (442.4 + 350.4) + 26 = 30.49 - - - (kg)

oF 30.5( kg)

—~

8




> =
> &= 120
et _ 1
471 ax[ ]
gyt
ot [ gt &
[ Jgtell E0i2 2



=]

L

1=

—

1
1=

2] 9} 30 2] 1% L9

LA
=

=

)-(15 St mAL}

2
T

=
L.

retohd,

=]

=

\=Ye)
=

]_

o] Wk L7z ul

o

|

=

>=
[e)

L4 WA

i B U7t 22 3029

9|

Fob ol 5

B A=R=]

el
—

19. oL 8zo 150 3§L94 Zo) Lt

6




AP A U

%

R

29

20. o

on
O

—

_XO
o
—
B!
‘,._mo

—

_ZO

ol

PHEFE obdy e

olJ
_Amo

=

]

1 e

XA
FolHA A=

ol

g

1

® A
@
® A

obgurt.

oS
-

&

1

Je =FUY

A=l

;'g




21.

glo]y] 3t 53 SHISOIA] 0.25L7F & 985 shby o]
T gYch 53hd shao] 3 o] 3584 B 78-Fol 2y,

ey 79 %}

0.25 x 35 X 7 = 0.25 x 245 = 61.25(L)




22. g Fo At ATt HE S S, [ ] ol B2 A4 2
A dupelA] LEkAL Q.
525x2.4x]_|
> E.
DSi=

Mo

~&B

5.25x2.4x[ | =12.6x[ |7} 7P B 47 5 sl=id,
9] & ofgf £ 47} 0 0] Eof AJ=FE]ofof
6x1=6,6=126x3=18,6x4=24,
6x5=30,6x6=36,-°4 6x5=3022 Ex7}09]
=Bz 571 Sol7toF Fth




23.

A 7h 9ol Al A o, 2, vk vhat 2o
7htel Aoz} 256 cm 2H, A8 2hute] Zo

A Flote] Zol A e Zolel £ Ayt
A shetel ol A el Zolel S et
A 7hetel 2ol A Zhrrel Zolel 2 A

128 1
:%XE = 128(cm)
1
(22 7Heh) = (B2 7
64 3
1
(28 7t = (82 b

8 3
= 197 x— = 144(cm)
£
(A 2oty = (B 7k - (A 7feh)
= 144 - 128 = 16(cm)




24, ANZIGolN A7 eouw 47E Lone
Qle YT AR o, AR nn AR nco] dojrh 28 1,
A7Eg oL o] olg kA L.

i
il

n

o

=
[V

>
> HEeH: 100cm?




25. o5 I"2 2A7HA e ASTAE o2 el & 2- Y.
[ ool ggre BAHE A HR WY oA Q.

@ © ®
o B @ @

©
®

©% ttF HE #oj Q= B[ o1, 9%} ntF B
ol gl x| Jo]x, ©%} uhF B Hof| 9l B
[ ]9yt

it

iy

02
L
@

v v vy vy
0x
i
@

0%
L
@

B

A, A A BAE F9) 07 A9 e A
Wl O, ©. @, @7t A8 ek S & & U

wetd O uhE B Fe @Yyt

e WHoR @9 @, 9% @7t vF B HAL & 4 U

ek,




